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Передплата
■в «РУСЛАНА» виносить:

з Австриі:
ча ЦІЛИЙ рік . . 20 кор.

шв року . . . 10 кор.
ва чверть року 0 кор.
яа МІСЯЦЬ . . 1*/0

За границею:
кор.

на цілий рік: зі щоденною
висилкою 7 долярів. або 12 
рублів: 8 висилкою двічи 
а тижня 5‘/, доляра. або 10 
рублів: 8 висилкою що субо
ти 4*/} де л яра, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот. 

Тєлєфон Редакциї ч. 1484

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш. 
Оо руске.ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в к х  псальмів М. Шашкевича

— Конто почт, щадницї ч. 98.704.

Виходить у Львові шо дня
крім неділь руских сьвят 
о 5’Ij год. по полудни,

Редакция, адмінїстрация 
експедиция »Руслана» при 
ул.Оссолїньских ч. 11. партер 
(Фронт від ул. Тихої). Експе
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского к насажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене.—

Реклямациї неопечатані в 
вільні від порта. — Оголо- 
шеня звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в „Надісланім" 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по ЗО сот. 
від стрічки.

Відроченє державної ради.
(X ) Цїсарским розпорядком, як ми 

вже в середу звіщали, ні дрочено державну 
раду. Може ще ніколи так соромно не ві- 
дослано послів домів, як сим разом, бона 
віть не дали їм діждати назначеного на 
пятпици) заеїданя, але дорогою урядової 
часописи подано їм до відома сю звістку. 
Gero можна було вже від довшого часу 
спїдїяати ся, бо народний парламент за 
весь чає літної сесиї не виявив ніякої за- 
конодатної діяльности. Не тілько в повній 
палаті не було ніякої роботи, окрім фор 
малїстичного ухваленя буджету, але й в 
комісиях, де доси звичайно ще найбільші 
противники виступали супроти себе прили
чно, повставали не раз такі бучі, що дохо
дило майже до бинтики. Буджетова комі 
сия, ся доси найважнїйша і найповажнїй- 
ша представниця державної ради, стала о- 
еїдком бездушної обегрукциї', а деколи ві
дразливі бучі переривали монотонність об 
струкциї веденої проти правительственно!' 
предлоги о засновини італїйского правни
чого виділу. Посольска палата мав вправдї 
тепер заострений реґудямін обрад з почи
ну д-ра Крека і Крам&ржа, однак він не 
обовязув в комісиях. Тимто Словінці вва
жали сю нагоду відповідною, щоби спине 
нем всякої роботи в буджетовій комісиї 
приневолити правительство і парламентарну 
більшість, щоби вдоволили їх народним до- 
маганям що до засновин словіньского ун і

0. П. А. Швган (Р. A. Sheehan).

Мій новий сотрудник.
Оповідане із записок ірландського пароха. 

Переклав Володимир Держирука.

(Дальше).
— Дуже добре, дуже добре! — перервав 

я. — Автор звае, як трактувати справу по му- 
жеськи.

„Незгідність між нашими бажанями а від
носинами" — читав Ормебі далі — »між нашою 
душею а сьвітом, лишили би ся загадкою, як 
би ми дальше жили, а несправедливим наріка 
нєм, як би ми щезли. Чужинці, уроджені на ви
соті', переводили жите на низині в нездоровій 
тузі. Належимо до висшого сьвіта і вічне оано- 
ване є в наших серцях... — Що се доказує ? — 
спитав капелян. — Не се, що ми нещасливі, а 
се, що ми безсмертні, се, що сей наш сьвіт 
внутрішний домагаєть ся cero другого, поза на
ми... Не можу висказати, як болюча, гидка, стра
шна є думка про смерть — нірвану. Даймо ві
руючому в нірвану житє не шістьдесятьлїтне а 
тільки шістьдесятьхвилеве, поставмо перед ним 
особу милу або мудру і характерну і скажім 
йому, що се явище є безцільне для житя одно- 
годинного, чи повірить ? Ні! Думка про безсмерт
ність все буде в нїм жити; бо в противнім разі 
перед його душею, як перед душею Магомеда, 
вічно висіти ме в часі найгарнїишої погоди чор
на хмара і вічно буде його переслідувати Каїнів 
страх. Ні, колиб навіть всі ліси сеї землі були 
гаями роскоші, колиб всі долини були так гарні,

верситету в Люблянї і народних шкіл в 
Ісгриї та признанн рнновартности загреб
ских іспитів з австрийскими.

Здавало ся спершу, що егеронництва 
більшости дуже скоро поборють сю об
струкцию, а тим самим зложать доказ, що 
також в комісиях не бажають терпіти спи- 
нюванн всякої законодатної роботи. Однак 
сей розмах до, спинена об<трукциї ослаб 
вельми скопо, а розл ід м іж сторонництна- 
ми більшости проявив ся передовсім тим, 
що предеїдник буджетової комісиї К  і я р і 
зложив свій уряд ніби задля того, що він 
не може контролювати промов виголошува
них словіньскою, або хорватскою мовою. 
Окрім того й представники польского кола 
заявили, що они готові й дальше поборю
вати обструкцию, але не згоджують ся на 
нічні заеїданя. Се становище польского ко
ла було посередним песоблюванбм обстру
кций а причиною cero хитково становища 
мала бути справа водних каналів.

В польскім колі від довшого часу 
проявляв ся великий внутрішню! розлад, 
веде ся ненастанна боротьба поодиноких 
польских сторонництв, так що мимо зверх- 
ної одноцїлости польского кола оно зовсім 
не в одноцїлим

Щ о раз більше демаґоґічні змаганя 
особливо всепольског.о сторонництва вихо
дять на верх, провідник кола др. Гломбінь- 
ский показав ся більш демаґоґом, як полі
тичним керманичем великого сторонництва, 
котре з давен здавна ішло з правитель
ством і уміло все добре вихіснувати свою 
вірність правительственній політиці. Опози-

як наша, колиб всі острови були островами ща
стя, всі поля нолями елїзейськими, всі очі очима 
доброти а всі серця сповнені радостю — то і 
тоді навіть, мимо cero щастя, Бог дав би духо- 
ви нашому обітницю вічного єствованя. Щож 
доперва говорити, о Боже, коли тілько хат є 
окритих жалобою, тілько нив полили війни, тіль
ко лиць вкриває блідість, тілько очий червоні
сть ся від плачу, або замикаєть ся під подихом 
смерти ? О Боже, чи се можливо, щоби гріб, ся 
пристань спасеня, був останною ямою, яка все 
криє в собі а нічого не звертає ? Ні, подоптаний 
хробак осьмілюєть ся підвести очі на свойого 
Сотворителя і сказати: Ти не міг би мене со
творити тільки задля самого терпіня!«

Я слухав із замкненими очима спокійного 
ритму слів, поважної, глубоко! музики його го
лосу, що дїлав на мене незвичайно успокоюючо; 
нараз при останних словах щось здавило його 
голос і він перестав читати. Гляджу на него: сей 
великий, сильний чоловік плакав тихо а риданя 
потрясали цілим його єством. О, Господи! Як 
багато тайних болів є на- сім сьвітї! Хто міг би 
погадати, що ся спокійна поверховність розуму
ючого, образованого атеїста криє тілько огню ? 
Не була се хвиля до розмови. Позволив я йому 
виплакати ея доволі.

По хвилині він отер очі і сказав:
— Справді, мені стидно, що треба було за

плакати. Я не повинен був cero читати. Сей 
уступ виводить мене все з рівноваги.

— Не думай про се, — одвітив я. — Для 
людий часом дуже добре, коли можуть сердечно 
виплакати ся.

А в глубинї душі подумав: »Моя мала буде 
в добрих руках».

цийний настрій польского кола і его х и т 
кість в поборюваню обструкцій проявила 
ся як раз в хвилі, кола обструкция почала 
знемагати і здавало ся, що правительство 
буде могло перевести хоч тїснїйшу програ
му літної сесиї. Виявило ся, що правитель
ство не може числити на певну піддержку 
польского кола, що нема безпечної біль
шости для переведеня правительственно! 
проґрами праиї в літній сесиї і не бажаю
чи піддавати ся обструкцийній меншости, 
правительство рішило ся на відроченє дер
жавної ради.

Длячого польске коло так завзято по
чало наставати на виконане каналового за
кона, котрий вимагав би видатку більш мі- 
лїярда корон, длячого он» уперло ся за 
будовою водних шляхів, хоч не тілько су
часне фінансове положене, але й погляди 
заводових техніків і математиків виказують 
їх  непригідність і непоплатність, се ще як 
слід не вияснено, але роздратоване поль
ского кода причинило ся до захитана пар
ламентарної більшости, а своїх домагань 
оно не осягнуло і тим самим ослабило своє 
довголітною політикою позитовною виробле
не становище.

Ослаблене становища і впливу поль
ского кола на державну політику могло би 
вийти на користь руского народу, бо (ів- 
стрийске правительство, хоч признавало не- 
раз оправданими і справедливими домага- 
ня і потреби руского народу, отягало ся з 
вдоволенвм тих домагань, з заспокоенем 
тик потреб, хоч би найбільш пекучих і

— А тепер — сказав я далі — прошу по>- 
ложити книжку. Поговоримо.

— Ще один уступ, нехай промине звору
шене.

>Ах, Каролю — читав — який то гарний 
сьвіт привалюєш каменем великанським гробо
вим, якого не піднесуть цілі віки. Колиб твої 
трудности основані па конечній для людий не- 
певности, були рішені, то наслідком cero було 
би знищене віри, що є розвязкою тисячних 
инших квестій; без неї наше ествованє є без
цільне, а болі наші безконечні. Від нужденного 
хробака до розвиненого людського єства, від 
хаосу першого дня до сучасного стану сьвіта, 
від першого, слабого порушеня серця до певних, 
зрілих і сьмілих його ударів — провадить неви
дима Божа рука, хоронить й відживляє внутріш
нє єство, що є основою зовнїшного сьвіта, обра- 
зуе її, вигладжує, усовершує — на що? Може 
на се, щоби, ю ли  стає подібною до півбога се
ред румовищ сьвятинї тіла, удар смертної коси 
убив її на завеїгди, щоби нічого не лишило ся 
із сеї укритої безмірної вселенної, тужливої і 
ослоненої трупом, а тільки самітний його дух, 
що вічно засіває зерно а ніколи не знає про 
жнива? Одна вічність, що глядить з росиукою 
в другу вічність, а в цілій духовій вселенній 
нігде кінця, нігде цїли! Чиж мусимо приймати 
всі ті суперечности і загадки, що мішають не 
тільки гармонію а навіть саму основу твореня 
— і то тільки по причині тих трудностий, яких 
дійсно наша ничтожність розвязати не може ? 
Любий Каролю, чиж хочеш внести незгоду в ею 
гармонію сфер, що єствує не над нами а дов
круги нас ? Диви, як лагідно і зворушуючо від
ходить день і диви, з якою повагою покривай
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найконечнїйших, бо сему опирало ся поль- 
ске коло.

Теперішню хиткість і ненависть поль
ского кола міс би був укр. руский клюб 
вихіснунати, колиб его склад і напрям его 
змагань міг був достроїти ся до змагань 
парламентарної більшости. Однак більшість 
укр.-руского клюбу не могла ще підняти 
ся до того розуміня, яким здавна керму 
ють ся буковиньско-рускі посли, зединені 
тепер в окремім невеличкім клюбі, до того 
зрозуміня, що політика є змаганвм до о- 
сягненя можливостий, до здїйсненя річий 
осяжних. Буковиньско рускі посли, хоч не
численні, уміли незначними, але частими 
придбаними послідовно пособляти нацио
нальному і культурному розвиткови і по- 
ступови руского народа на Буковині і сій 
послідовній політиці, сему зрозуміню мо
жливостий треба приписати нинїшний по
ступ і розвиток Русинів на Буковині в по
рівнянні з невідрадним положеним ще в 
90-их роках минувшого столітя. До такого 
зрозуміня можливостий треба суспільність 
виховувати, а таке виховуване до зрозумі
ня можливостий к особливо трудне в ча
сах, які в останних десятилїтях переживає 
руский нарід. Коли однак справді наша 
народна політика не має на довгі роки о- 
стати безплодною, безвиглядною, то до се
го зрозуміня повинні передовсім дійти по
важні провідники народу і хочби з нара 
женем своєї популярности повинні приняти 
ся тої трудної задачі виховувана рускої 
суспільности до зрозуміня можливостий і 
осяжних річий.

Жадоба популярности і демаґоґія є 
однак не тілько недугою наших політичних 
кругів, а як ми вже в горі натякнули, і 
польского кола, але ся недуга стала в сих 
часах пошестию загальною. Велика часть 
послів виплинула та верх, вийшла на ви- 
дівню парламентарну лише завдяки своїм 
демаґоґічним розмахам і окликам, а вій- 
шовши на парлкментарну видівню не пе
рестала бути демаґоґами, замісць заняти 
становище політиків і законодавців.

І томуто сї великі надії покладані па 
»народний парламент* загального голосо- 
ваня, не здійснили ся, не довели до відро- 
дин парляментаризму, як cero многі спо 
дівали ся. Після більш як трилітного єство 
ваня, отже після упливу більшої і оловини 
законодатної доби державної ради, народ
ний парламент став зовсім немічним, не- 
спосібним до тих великих народних і дер-

нас темна ніч своєю тїню? О, чи не повіриш, 
що наші духи можуть вилонити ся з пороху хоч 
би так, як місяць в повні вилонюєть ся з поза 
кратеру Везувія ? — Джона взяла його за руку 
і сказала: Чи серед нас всіх, тебе одного тільки 
має мучити ся віра розпуки ? — Дві горячі зльо- 
зи спали з його заслезених очий. Поглянув на 
гори і сказав: С е р ц е  моє признає вам слуш
ність, а р о з у м не може ще тепер згодити ся 
на ваші погляди*.

— І ось, отче добродію, — сказав Ормебі, 
замикаючи книжку і ховаючи її до кишені — 
се стан моєї душі. Серце моє я вами, бо і ро
зум хоче за його приміром. Поставте Вітру на 
місци Джони а зрозумієте моє зворушене.

— Навіть і се не вистане — одвітив я. — 
Хоч би навіть розум ваш пішов за серцем, то 
і тоді ще будете для нас так чужими, як 
тепер.

— Не розумно! — крикнув здивований — 
чейже ходить тут тільки о се, щоби я був пере- 
сьвідчений про правду вашої науки.

— Дуже помиляєте ся. Пересьвідченє не є 
вірою. Тисячі ваших однодумців є пересьвідчені 
про правди католицизму, а однак є вони так 
чужими для нашої Церкви, як буддисти, або 
ісповідники Конфуція. Віра — се не річ, яку 
можна набути читанєм, або знанєм. Се такий 
дар, як талан великого різбаря або музика, ше- 
стий змисл, чистий дар Наймудрійшого і Най
ліпшого!

(Дальше буде).

жавних задач, до яких єго покликано з 
волі монарха мілїонами голосів широких 
народних взрств.

Були сподїканя відродин і процьвіту 
парляментаризму, а тимчасом проявив ся 
сумний занепад, ще сумнїйший, як за ча 
сів курияльного парламенту. Не так ждало 
ся, за так склало ся, як каже народна яо- 
словиця. І з політичного становища сей 
занепад є вельми невідрадним явищем, бо 
як небудь би можна докорювати прави
тельству недостачею почину, недостачею 
проводу, недостачею ясної політики, то се 
сумно, що народний парламент не здобув 
ся на який розумний почин, не взяв про
воду політики в свої руки, хоч до него, 
здавало ся, війшли сьвіжі, нові люди.

Політичний огляд.
Австро-Угорщина

Про в і д р о ч е н є  д е р ж а в н о ї  р а д и  
подає півурядовий Frem denblatt такий погляд: 
•Державна рада відрочена. Рішаючою при тім 
була та обставина, що нолагодї предлоги про 
засновини ігалійского правничого виділу насува
ли ся в буджет. комісиї особливі трудности, а 
крім того не було виглядів на успішне поборе
не перепон законодатної дїяльности. Через від
роченє держ. ради лише перервало ся італїйске 
унїверситетске питане». Дальше виводить сей 
дневник, що правительство намагає ся найти 
більшість для сеї справи дорогою порозуміня а 
дальше пише: »Що більшість держ. ради не 
снромогла ся довести вже тепер до кінця сеї 
задачі, спадає по части виною на обструкцию 
Словінців, котрі пособлювані помагачами прине
волили до скоршої перерви парляментарних 
праць. Хоч справа ся була старанно підготовле
на, однак перебито її безосновним і несподіва
ним опором». Дальше виводить сей дневник, що 
загальна розправа над предлогою покінчена в 
комісиї а відроченє не нарушує роботи комісиї, 
і кінчить ось як: „Кілька місяців літної перер
ви дають н а г о д у ,  я а р о д н и м  п р е д 

с т а в н и к а м  п р и з а д у м у м а т и  с я ,  ч и  
і о с к і л ь к о  м о ж н а  в л а с н і  н а р о д 
н і  д о м а г а н я  у п е р т и м  с п и н ю в а -  
н є м с п о в н е н я  ч у ж и х  д о м а г а н ь  о- 
с я г н у т и .  А крім того в інтересі спільної 
парляментарної видівнї повинні они застановити 
ся над словами міністра Штірґа висказаними 
в буджетовій комісиї, що полагода cero найлек- 
шого і найяснїйшого унїверситетского питаня 
може бути уважана симптоматичною для мо- 
жливости спільної парляментарної роботи взага
лі'. Се п о в а ж н е  п и т а н е є  в е л и к о і д о- 
с я г л о с т и  д л я  б у д у ч о г о  розвитку 
парляментарного житя, що ніхто не зможе від 
cero у с у н у т и  с я , к о м у  л е ж и т ь  н а  
с е р ц і  у д е р ж а н є  п а р л я м е н т у .  Іта- 
лїянцї, котрі поважним і розважним поступова- 
нєм здобули собі в політичних кругах велику 
прихильність, здобудуть ся також на потрібну тер
пеливість і уміркованє на той час вижиданя. А 
хоч здійснене їх горячого бажаня спинено неу- 
мотивованою обструкциєю, то можуть они чер
пати відраду в поклику роботящих сторонництв: 
„До побаченя в осени при італїйскім правничім 
виділі!".

Як можна сподївати ся, державна рада 
збере ся аж в половині листопада (бо на конець 
вересня і жовтня думає покликати правитель
ство сойми), але, замітво, що N. fr. Presse звер
тає бачність держ. ради на се, що в осени она 
почне останню третину законодатної доби. •То
ді може стати ся, пише сей дневник, що такі 
пересилена не покінчать ся відроченєм, але що 
К о р о н а  в і д к л и ч е  с я  д о  в и б о р- 
ц і в. Ще одного політичного банкротства не 
зможе держ. рада пережити, не втративши о- 
станків довіря, яке ще їй лишило ся по такій 
пустий минувшині. Конець літної сесиї був спра
вді соромний».

Дневний порядок найблизших засідань у- 
горского сойму ще доси не усталений. Одні ка
жуть, що наради має розпочати адресова деба- 
та , другі, що президент міністрів ґр. Куен має 
поставити на нершім місци дневного порядку

предлогу що до тимчасових правительственних 
розпорядків і в тій цїли представить соймовий 
осібний внесок. В тім тижни розпочинає ся по
літична боротьба в комісиях, а в слідуючім ти
жня в повній палаті. Офіцияльний правитель- 
ственний орґан Magyar Nemzet каже у вступній 
статі, що опозиция бажає викликати велику де- 
бату над загальним політичним положенєм.

Юлій Юст заповідає в Egyetertes як най- 
острійшу боротьбу опозициї проти правительства 
і думає, що є такі політичні питаня, вимагаючі 
скорого полагоджена, що годі з ними чекати до 
осени. Передовсім розходить ся о виборчу ре
форму. Magyarorszag, орґан Гольоша, заявляє у 
вступній статі, що для парляменту нема пиль- 
нїйшої задачі, як переведене виборчої реформи. 
Здаєть ся, зазначить сторонництво Юста се 
своє становище в часі адресової дебати, яка 
розпічне ся в понеділок.

Адресова комісия угорского сойму вппра- 
цювала вже начерк адреси, яка є парафразою 
престольної бесіди. Она домагає ся‘'передовсім 
загального виборчого права, одначе при безу- 
слівнім захованю переваги Мадярів, а також під
няте платьби готівкою.

Заграниця.
Католики в Іспанії є так добре зорґанїзо- 

вані, що не потребують обавляти ся тих воро
жих атаків, які проти них в останніх часах 
звернуло правительство. Народні маси є осьвідо- 
млені в релїґійнім і суспільнім напрямі.

Є тепер в Іспанії 255 католицких това
риств, 47 робітничих патронатів, 556 рільничих 
синдикатів, 297 райфайзенівских кас, 95 проми
слових синдикатів, 33 консумцийних товариств, 
29 щадниць, 92 товариств обезпечень, 33 диєце- 
зияльних рад, 8 народних бібліотек і три кре
дитові банки. Всі згадані орґанїзациї стоять на 
католицкій основі. Католицка печать обнпмає 
60 часописий, з яких 17 виходить ледво від 
року. Осередком орґанїзаций є церковні прихо
ди, які є огнищем релігійного і суспільного жи
тя. Всі католицкі орґанїзациї підлягають цен
тральній, якої осідком є Мадрит. Она займає ся 
пропагандою, а особливо дбає про творене і 
удержуване робітничих орґанїзаций.. Централя 
стоїть в тісних зносинах з диєцезияльними ра
дами, які єствують по всіх диєцезиях. Треба 
піднести, що в Іспанї є духовеньство діяльним 
живлом в суспільних акциях, а перед веде в тім 
напрямі архієпископ Валенциї, Ґісасоля. Він ка
же виразно, що суспільна акция вимагає певної 
участи сьвящеників в господарских орґанїзациях. 
Сьвященик повинен крім cero дбати про те, 
щоби видобути відповідними середниками робі
тничий і селяньский стан з рук лихварів. Завер- 
шенєм цілої католицкої акциї має бути великий 
католицкий дневник, що небавом повстане. Він 
буде звав ся El Debate і буде зміряти явно в 
католицкім напрямі під релігійним і суспільним 
зглядом.

Підчас коли італїйский президент міністрів 
Люцатті попирає шкільну програму радикально
го міністра просьвіти Кредара в справі сьвіт- 
ских шкіл і в суботу здобув успіх в парламенті 
то мінїстер заграничних справ Сан Джіулїяно 
виступає яко оборонець конфесийних шкіл за 
границею. Посол Баслїнї зажадав іменно зчер- 
кненя 7-го артикулу домагаючи ся, щоби іта- 
лїйскі школи за границею були сьвітскими 
школами. Сан Джіулїяно заявив, що не може 
прихилити ся до cero жаданя, бо годі зборони- 
ти науку релїґії тим, котрі хотять її, а якої 
мусить держава уділяти при помочи духовних 
ріжних релігій. З огляду на се Баслїнї відкли
кав свій внесок. Так отже Італія веде двояку 
політику: у себе дома заміняє католицкі школи 
на сьвітскі, за границею, де, як каже Сан Джіу
лїяно, розходить ся лише о любов вітчини, по
пирав правительство католицкі школи.

Зіросим о б ідк оби ш и  п е р е д п л а т у .

Н о в и н к и
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат.: Давида 

преп.; римо-кат.: Кирила еп. — В н е д і л ю :  
руско-кат.: Самсона преп.; римо-кат.: Амалїї д.



з
звичайно. З  вікон зелїзницї між Львовом а Бро
дами можна було ще перед тижнем бачити копи 
вижатого жита коло Задвіря а найбільше коло 
Красного. Тепер по дощи жнива зачнуть ся на 
добре.

— Ріжні вісти. Лїтач Латам підніс ся на своїм 
літаку в Бетенї на висоту 1.348 метрів і осягнув 
сьвітовий рекорд. — Підчас останного обходу 
роковин самостійности Зєдин. Держав півн. Аме
рики погибло від штучних огнів 28 осіб, а 1758 
осіб попекло ся. — Холера в Росиї ширить ся 
страшно. В Харкові занедужало 46) осіб, в тав- 
ридскій ґубернїї 515; в Ростові в однім тижни 
занедужало 411 осіб, а 171 померло. Також в 
херсоньскій ґубернїї над Чорним морем лютує 
холера. — Музей Дзєдушицких у Львові вільно 
звиджувати тепер на вакациях щоденно, але ли
ше за нопередним зголошенєм.

Обманьства при реґуляциї Прута Перед три 
буналом присяжних судиїв в Чернівцях розпоча
ла ся онодї судова розправа в справі обманьств 
які пороблено минулого року при реґуляциї рі
ки Прута. Яко обжаловані станули: Лейба Шпі- 
нер і сім єго товаришів. Акт обжалована заки- 
дує Шпінерови, щ і в порозуміню з контрольни
ми властями уживав при реґуляциї Прута ф а
шин із соломи і корчів, чим заподіяв правитель
ству шкоду на 2.000 К. Розправа потриває цілий 
тиждень.

Як купати ся, щоби купіль вийшла на здо- 
ровлє? Сьвіжа, чиста, рівна вода, є найздоров- 
шою на купіль. I тому то літом, коли вже до
бре вода в ріці є загріта, належить хіснувати з 
cero і часто купати ся, особливо нашим доро
слим і старшим людям, які чомусь занедбують 
купіль, занедбуючи тим самим і своє здоровле. 
Іайлїншям часом на купіль в році є теплий ра
нок, або вечер; в полуднє в часі спеки не здо
рово купати ся. Купати ся треба на міспи зна
ному, безпечному, особливо тим, що не уміють 
їлиаати. Не належить ніколи купати ся, коли 
чоловік утомлений, по невиспаній ночи, коли 
■ильно зворушений, то є: роздратований,або роз
гніваний. Також не вільно купатись по їдженю. 
Наколи чоловік зігрітий а не утомлений і ба- 
ж іє купати ся, нехай перше посидить якийсь 
ч .с  над рікою, аж поти охолоне. Тоді поволи 
розбирати ся і як тіло вже сухе, не спочене, 
можна сміло скочити у воду і найліпше занури
ти ся у водї цілим тілом. Як чоловік чує себе 
нездоровим, або коли єму холодно, не повинен 
іти купати ся. Щоб купіль вийшла на здоровле, 
не треба у водї стояти на місци, лиш треба у- 
живати руху. Омивати тоді добре тіло, трохи 
пливати, але уважати дуже на те, щоб у водї 
не втомитись. А що найголовнїйше так се те 
що у водї найздоровше бути дуже коротко. Ку
піль не повинна тривати довше як 5—10 мінут. 
Перебуванє через довший час у водї є шкідли
ве і по довгій купели замість здоровшим, від- 
сьвіженим, почував себе чоловік обезсиленим і 
неначе зівялим. Но купіли не треба витирати 
сильно тіла, лиш вимачати стікаючу по нему 
воду і скоро убирати ся, потім уживати руху; 
проходитись не томлячись на вільному воз- 
дусї.

— Дрібні вісти. В Любіню вел. помер польский 
артист-різьбар Антін Попєль. — В сегорічних ці 
сарских маневрах возьме участь поверх 100.000 
пішого війска, 15.000 кінноти, 258 гармат і 150 
машинових карабінів.

Оповістки.

— Іменована. Мінїстер судівництва іменував 
радниками суду і начальниками пов. судів: Жигм 
Жишковского в Мостах вел., Бол. Гучиньского 
в Радимнї, Влад. Головецкого зі Львова для 
Одеська, Вол. Река з Бережан для Гусятина 
повітовими судиями і начальниками пов. судів 
Тад. Малїша в Буську, Стеф. Луковского з Сам- 
бора для Мостиск і Тад. Мунка з Добромиля 
для Підгаєць; заступниками прокуратора: Олекс 
Ребчиньского зі Львова для Станїславова, Стеф 
Качмарка з Янова для Самбора і Едв. Грубера 
з Бучача для Коломиї.

— З Бережан просять нас оповістити, що абі 
туриєтску забаву, котра мала відбути ся в Бере 
жанах 12. липця с. р. відкликано з причини по 
слїдних подій на львівскім університеті.

— Виділ Тов-а „Шкільна Поміч" в Сокалї роз
писує конкурс на принятє питомцїв до бурси на 
рік шкільний 1910. Услівя принятя: 1. Батько 
(опікун) мусить бути членом „Шкільної Помочи" 
вплачуючи річно членьску вкладку 1 К. 2. Виділ 
прийме тілько добрих і пильних учеників, котрі 
дають запоруку гарного поведеня і добрих успі
хів в науці. 3. Батько (опікун) буде точно пла
тити місячну оплату 20 К з гори, до чого зобо- 
вяже ся письменною деклярациєю. 4. Кождий 
питомець зложить 2 К на рік за зужите інвен
таря 5 Кождий принятий питомець має заосмо-

— Ексц. Епископ Чех вич виїхав 8. липця до 
купелів.

— Gazeta Narodowa твердила, що питомцїв 
духовної семінариї розпущено не лише з кричи 
ни крівавих подій на львівскім університеті, але 
також >задля анархістичних відносин, які запа
нували між богословами». По словам згаданого 
орґану, питомцї-Українцї мали в страшний спо
сіб побити своїх товаришів-москвофілів, а що 
дисципліна в духовній семінариї знищена і ре
кторат стратив всякий авторітет і не умів удер
жати ладу, тому треба було розпустити семіна- 
рию. Сї вістки „Gazet-и Narodow-oi" передру
кував звісний зі своєї »прихильносте для рек 
торату «Галичанинъ», хоть знає дуже добре, що 
в напасти «Gazet-и Narodów ої« нема одного 
слівця правди. Карність між питомцами в нічім 
не нарушена, авторітет заряду як найкрасший і 
русиноїдним органам нема найменшої потреби 
печалити ся інституциєю, яку хиба тому напа
дають, що она їм солию в оцї.

— Звіт дирекщї призат. рускої ґ.мназиї в Рога
тині' за І90У/10 шк. рік, присланий наш й редак 
циї, переловімо коротко, щоби познакомити на 
шу суспільність зі станом сеїґімназиї. Ґімназия, 
яка мала с р. три клясї (в І. кл. були два від
діли) одержіла п,-аво прилюдности рескриптом 
міністерства просьвіти з дня 7. червця 1910. ч. 
20.907. Удержанем ґімназиї займає ся рогатинь- 
ска філія І’. Тов а педаґ. Крім управителя п. 
Мих. Галущиньского, професора золочівскої ґім
назиї, учило 7 учителів обовязкових і надобо- 
вязкових предметів, а один учитель співу. В бі
бліотеці для учителів є поверх 200 творів в 500 
томах. До бібліотеки для учеників закуплено 
114 книжок. Фізикальний кабінет має 50 при 
ладів до науки фізики (тілько було треба в III 
клясї). До природописного кабінету придбано 
дорогою купна або дарунку клькадесять при 
мірників оказів. Набуто також прибори до ґе<>- 
ґрафії, співу, руханки, ґеометриї і рисунків 
В „хроніці закладу” читаємо між иншими, що 
дня 26. мая учевики виїхгіли зі своїми професо
рами до Галича на прогульну. Там по спільнім 
обіді, оглядали місто і замок Довше задержали 
ся над Дністром і приглядали ся будові нового 
моста, відтак оглядали пароходи на ріці а по 
тім пішли на замок, де проф. Крипякевич ви
ложив коротко минувшину Галича. Прогульна 
ся очивидно мусїла причинити ся до поширена 
сьвітогляду молодїжи. В дальшім розділі звіту 
подано статут тов-а. «Шкільна Поміч», заложе- 
ного в Рогатині для запомоги убогих учеників 
тамошної приват, рускої ґімназиї. Від 1/ІІІ. до 
30/YI. с. р. мала „Ш. П.“ 370 42 К доходу, а 
85 46 К видатків, решту уміщено на щадн. в 
„Рускій Касі" в Рогатині. В бурсї філії Р. Т. П. 
приміщено 87 учеників, які платили пересічно 
по 12 К місячно.

С т а т и с т и к а  у ч е н и к і в .  З  початком 
шкільного року вписало ся 165 учеників. В ро
ці виступило 10, а нових принято 15, так що 
клясифіковано 170 учен. З  того було в І. кл. 
43-)-40, в ІІ-гій 51, а в III ій 36. Всї ученики 
признали ся до укр.-рускої народности; між ти
ми був 1 римо-католик і 5 мойсевого віроіспо
віданя, решта греко-католики. З  Рогатина було 
лише 18 учеників, з рогатиньского повіта 95, а 
з инших повітів 57. Вік учеників сягав від 11 
до 18 літ (17 літ мало 5 учеників, а 18 літ 4). 
Стан родичів: селяни і маломіщани 143, ремі 
сники і промисловці 8, держ. слуги 7, сьвящени- 
ки 6, нар. учителі 4, а по 1 автономічні урядники 
і зарібники. Всї ученики ходили на надобовяз- 
кову науку польскої мови і руханку, на історию 
Руси України 36 (III. кляса), на снів 82, а на 
рисунки 24. При клясифікациї одержало поступ: 
здібних з відзначенєм 37, здібних 100, здібних 
загально 17, нездібних 12, поправку з одного 
предмета 5. Числячи двійки і поправки разом 
дістанено 10°/0 перепавших. Вкінци треба додати 
що в списі класифікованих находимо в І. клясї 
5 імен дівчат, а в ІІ-ій і III. кл. по 1, хоч в зві
ті пише ся всюда „ученик", а нігде не згадано 
про учениці.

Урядовий звіт попереджує розвідка проф 
Івана Галущиньского п. з. „Новий напрям в су 
часній біольоґії».

— Зміни віроісповіданя у Львові. В маю с. р
втратив греко-католицкий обряд знова 19 сла 
бодухів, а се 10 мужчин а 9 женщин, очивидно 
в користь римо-католицизму, який разом з ин 
ти м и  зискав 24 душ. На греко-кат. перейшов 
зато один православний.

— На „славяньсний зїзд в Софії" виїхали : 
„галицко-русскихъ* посли: др. Марков і Курило 
вич, а крім них др. Глушкевич, др. Ґеровский 
др. Гриневецкий, др. Сьокало, Щавиньский 
другі. Замітна річ, що но поїхав туди др. Ду- 
дикевич, бо, як кажуть, бояв ся стрінути з чо 
ловіком, якому розбив родинне жите.

— По унїверситетских подіях. Державна проку 
ратория звернула акти з передвступного слід
ства надрадникови Рибіцкому, з порученєм пере- ся з бшя 2 ^ й -
вести подрібне слідство. І рала І)а ЛІЖК0) 2 ирост цід к£вдруі £ ГІ0І£ИВКИ;

— Жниза Сегб року зачали ся жнива в дея- 6 хусточок, 3 ручники, сїнник (180 cm. довгий, 
ких сторонах Галичини о два тижні скорше, чим 1 пі широкий), і подушку, ковдру або коцик д о ітя . Взагалі для кождого страшна річ місяці і

накриваня, порядне убране, плащ і 2 пари обуви. 
Поданя з долученєм сьвідоцтва шкільного і де- 
клярациї належить вносити до Виділу „Шкільної 
Помочи в Сокалї на руку Впр. о. Мітр. др. Ва
силя Левицкого до 15. серпня с. р. Всі бувші 
питомцї мають на ново внести поданя о при
нятє. —  Виділ.

Посмертні оповістки.

Юлїянна з Алиськевичів Даниловичева, жена 
пароха з Іспаса коло Коломиї, упокоїла ся зао- 
смотрена св. Тайнами, 7. с. м. в 38. році житя. 

ї. н.ІВ

Спомини про Б. Грінченка.
Невіджалована втрата невсипучого трудов- 

ника на народній і письменній пиві викликує 
безнастанно спомини про пок. Бориса Грінченка, 
котрого память не тілько не повинна вигасати 
серед нашої суспільности, але его діяльність по
винна усім нам оставати ненастанно в живій 
тямцї і бути понукою і заохотою до житевої і 
пильної народної роботи. Київска „Рада" подала 
спомини про останні хвилі покійного Грінченка 
списані визначною письменницею д. Надією 
^ибальчичевою, котрі тут наводимо.

З вражінь прі останні часи Б. Д Грінчен іа.
Може коди мине який час, я матиму силу 

написати докладно про пробувана Бориса Дми
тровича у Оспедалетті, але тепер, коли ще не 
затих пекучий жаль, я сього зробити як слід не 
можу.

Особливо тяжко згадувати єго живого. Так 
і встане він перед очима такий, який приїхав
сюди: стомлений і худий з типічною постатю і 
ходою хворого на груди, з великими блакитни- 
ши очима, що инодї здавались очима розумної 
хорої дитини, стільки в їх було покори та неви 
мовної журби.

З  першого разу, як тут я єго побачила, він 
зробив на мене вражінє людини, що тільки ко
роткий час має пробувати на сьому сьвітї. Від- 
кіль воно виникнуло, я гаразд не розумію. Не 
можна сказати, щоб вигляд Бориса Дмитровича 
був вже такий хорий. Тут доводить ся бачити 
гірших, що живуть і живуть. Не було у него 
і того психічного пригнїченя, яке буває у безна
дійно хорих, шо тратять цікавість до всіх про
яв житя, які безпосередно не торкають ся до 
них, і психіка яких через се блідне та пригасав. 
Навпаки, він цїкивив ся усім, про все розпиту- 

головне хотілось єму працювати і, 
ледве приїхав сюди, став мріяти про вороте, вже 
через те одно, що тут нема необхідних для пра
ці книжок, нема потрібної бібліотеки.

З  початку він ще міг виходити на бульвар 
і инодї до моря, але не міг сидіти так, нїчо не 
робивши, а увесь час студиював італїйску 
мову.

Не можлйвим здавалось, щоб ся людина 
була так тяжко хора, щоб она могла зникнути 
з сього сьвіта, але все було почуте, що він між 
нами буде короткий час. Через те в єго прису- 
тности все здавалось мізерним, про звичайне 
житє було трудно говорити, як тоді нізнїйше, 
коли він лежав у трумнї.

Приїхав він, з повнсшенною температурою, 
але міряти її що дня не хотів, казав тілько, що 
він чує, що у вечері она підіймає ся до 38, або 
й більше. Коли часом міряв, то справді так і  
було. До свого здоровля він відносив, ся чудно. 
По сей час не знаю, чи він не зрозумів у яко
му стані було оно у него, чи єму було байдуже, 
тільки він і трохи не шанував єго, навіть мов 
навмисне робив те, що могло пошкодити (в сь- 
му був такий упертий, що ніхто нічого зроби,и 
не міг).

Коли стали наближати ся роковини смерти 
єго дочки, Борис Дмитрович став дуже марніти. 
Температура підняла ся, він ледве ходив. Щей 
до того простудив ся і на перші числа жовтня 
почало ся погане. Правда, один час, потім, ему 
було полекшало, температура стала падати. На
віть збирав ся їздити гуляти, але у той день, як 
се мало ся почати, він знову застудив ся, ще 
трохи походив, а потім лїг і більше вже не 
вставав.

20-го листопада в ночі у него пішла горлом 
кров і її вийшло стільки, що серце ослабло, То
ді ледве, ледве вдало ся виратувати єго. Смер
ти тоді' ждали кожду хвилину, навіть він сам 
примітив, що єму дуже не добре й стурбував ся 
та став робити все, що єго прохали. Видно було, 
що єму схотілось жити і власне для того, щоб 
не здавати горя дружині і працювати для укра- 
їньскої справи. На-щастє він все таки не розу
мів всеї правди і був певний, що верне ся до 
Києва.

Тяжкі були ті останні сім місяців єго жи-
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місяці лежати немічним, як мала дитина, але 
для него, що був такий делікатний, котрому бу
ло так неприбмно кого турбувати — той стан 
був далеко гірший ніж кому иншому.

Проте, хоч які були єго стражданя, хоч як 
ему було не добре, він був завсїди прихильний 
до тих, що були біля него і ніколи не чули они 
від него різкого слова. Навпаки, навіть у най
гірші години, турбував ся, чого не сплять, чи 
їли, журив ся, що єго дружині нема відпочинку. 
Хоч і було кому замінити її, але она не хотіла 
відходити від Бориса Дмитровича, тай він без 
неї не міг обійти ся, навіть коли она на часину 
виходила, робив ся сумний, турбував ся, ждав. 
Цілими днями она читала ему у голос, бо се єго 
трохи розважало і не давала думати та згаду
вати.

До самого кінця він мріяв про поворот, 
часто розпитував про подорож, радив ся як їха
ти. Можна було собі уявити, яка се мука була 
тих, котрі знали, як мало, мало надії було, щоб 
та педорож могла для него здійснити ся. Проте 
маленька надія все таки була. Може через те, 
що без неї булоб неможливо тяжко, може че 
рез те, що вже кілька разів вдавало ся вирято
вувати, тоді, коли инший організм не видержав 
би. На певно можна сказати, колиб не вели
чезне горе, що мав на серці, він подолів би хо- 
робу, бо орґанїзм мав досить міцний.

Борис Дмитрович останні часи майже зо
всім не їв, і звичайно, страшно слабів. За десять 
днів до смерти, він подарував моєму чоловікови 
і мені книжку „Серед темної ночи“, на котрій 
зробив напис. Се майже останнє, що він напи
сав у своєму житю. Трудно було єму писати, 
мій чоловік, при якому він се писав, не міг ди- 
вити ся, і вийшов з хати. Букви виведені трем
тючою знесиленою рукою,роблять таке вражінє, 
що не сила на них глянути. Здає ся, що у то
му нерівному писаню, яке колись було таке 
тверде, виразне та енерґічне, вся істория заму
ченої людини.

(Конець буде).

Телеграми
8 дня 8. липця.

Берлін. До Beri. Tagbl. доносять з Царго- 
рода, що викрито там заговір на житє міністрів 
і молодотурецких провідників. Заговірники ЗМЯ: 
гали до поваленя теперішного молодотурецкого 
правительства. Кільканайцять осіб увязнено.

Мадрит. Епископ Мадриту промовляв в се
наті в релігійних справах і критикував з прав- 
ного становища оба королївскі декрети що до 
релігійних стоваришень, та II. арт. конституциї. 
Президент міністрів Каналєхас відповів: або та 
справа буде розвязана в мирі і згоді, або рішить 
єї правительство на основі своєї власти і енер
гії. Дальше’ Каналєхас заявив, що власть Церкви 
не може бути висша від власти правительства, 
тому оно рішило ся розвязати релігійну справу 
енерГічним кроком.

Відень. N . fr. Presse пише, що з нагоди 
80 тих роковин уродин цісаря дня 18. серпня 
буде наділених до 400 ордерових відзначень з
виключенєм всяких політиків.

Прага. Nar. Listy жадають нагально скли
кана ческого сойму.

Рим. Вчера по полудни упав ту сильний 
град, який є ту рідким явищем.

—  Цїни засобів поживи у Львові в часі від 25 
червця до 8. липця 1910 за 1 кільоґрам: Бара 
нина 1 К 30 с, телятина 1 К 64 с; біла фасоля 
33 с; червона фасоля — с; горох лущений 49 с, 
яелущений 38 с; пара гусий 12— К; пара яєць 
ІЗ с; копа яєць 2 90 К; пшоняна каша 32 с; пара 
індиків 16'— К; пара каплунів 550 К; пара ка
чок 6 К; пара кормлених курий 5 К; пара біль
ших курят 2'50 К; перлові крупи l-ma 44 К; III а 
36 c; ячмінні крупи 32 с; гречані крупи 40 с: 
краківскі крупи 64 с; ґрисок 50 с; картсфлї 7 с; 
кукурудзяні крупи 30 с; сьвіже масло 2 80 К; 
старе масло 2'20 К; пшенична мука по 49 і 44 с; 
житна мука 32 с; гречана мука 32 с; кукуру
дзяна мука 34 с; літр солодкого незбираного мо
лока 24; збираного 11 с; волове мясо від Т54 К 
до Т44 К; нровінциональне мясо від 124 К до 
Г24 К; полядвиця 1'92 К; живі риби З'ОО К; се- 
редний риж 48 с; білий венровий смалець 2-30 К; 
літр солодкої сметани 72 с; квасної сметани 84 с; 
сало 2'Ю К; сьвіжа солонина 2'10 К; вуджена 
солонина 2'20 К; сир в плесканках 66 с; діжко 
вий сир 54 с; сира вепровина 2'30 К; звичайні 
булки 50 с; кайзерки на молоці 70 с; роГальки 
на маслі 1*70 К; житний хліб 34 с.

Видає і відповідає за редакцию Сймєч Ґоіуч

Тижневий звіт

Торговельної і промислової палати
про ціни збіжа і продуктів у Львові 

від 25. до ЗО. червця 1910:
за 50 клґ.

Пшениця . . . . • 9 80—10-00 К
Ж ито . . . . . 6-60— 680 К
Ячмінь броварняний • 6-00 -  7 00 К
Ячмінь на пашу • • 6-30— 6 50 К
О вес.................................. - 7 00— 7-30 К
Кукурудза • 0 0 0 -  0 00 К
Гречка . . . . • 0'00— 0*00 К
Горох до вареня • • 12 00—13-00 К
Горох на пашу • 6'95— 7 15 к
Бобик . . . . • 7-00— 7 25 к
Конюшина червона . 65 00—75-00 к
Конюшина біла • 7000—88 00 к
Конюшина шведска • 75 0 0 -8 5  00 к
Тимотка . . . . • 22 00—25 00 к
Ріпак зимовий • 10*75—11 00 к
Насїнє конопл. • оо-оо-оооо к
Хміль старий • 13500— 160 0 к
Хміль новий • • 12000-150-0 к

Colosseum
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Л зові. 
від 1. до 16. липця 1910.

Найгарнїйша сензация.
Щоденно о 8. год. вечер представлене' 

В неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї High-Life 
представлене. Білети вчаснїйше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5.

Эля прикрашекя
ком нат і Читалень!

ТАРАС ШЕВЧЕНКО в домовині' і 
МОГИЛА ШЕВЧЕНКА над Днїпром

Картини С л а с т ь о н а  виконані в 
артист, інституті Анґерера у Відні у ве
личині 24-рЗО cm. можна набути в кни
гарні Наукового Товариства ім. Шевченка 
у Львові, Ринок ч. 10; за 80 сотиків без 
пересилки, за 1 К з пересилкою (franco). 
Прибуток з ровпродажи жертвував ради. 
Ол. Барвіньский на памятник Т. Шев- 
ченкови в Київі.

В. HERDER FERLAG, WIEN І, W OLLZEILE 33:

— D er Sozialism us. Eine Untersuchung seiner 
Grundlagen und seiner Durchfiihrbarkeit. M. 3' 60; 
geb. in Leinw. M., 4 ЗО. (K. 4'32, geb. im Leinw. 
< 5T6).

— Egger Augustinus. D er K lerus und die 
A lkoholfrage. Auflage 4. К  — *48.

— Ehrle Franz, S. J., B eitrage zu r Geschichte 
und Reform  der A rm enpflege. К 2'16.

— M eyer Theodor, S. J., Die christlichethi- 
schen Socialprinzipien und ie A rbeiterfrage. I 
4. Aufl. К  Г56.

— Lehmkuhl Augustin, S. J., A rbeitsverlag 
und S treik. 4. Aufl. К —'72.

— Lehm kuhl Augustin, S. J ., Die soziale 
Not und der kirchliche Einfluss. 4. Auflage 
К  — '96.

— Das P rivateigentum  ais soziale InStitution.
2. Aufl. К 216.

— C athrein Viktor, S. J ., Die F rauenfrage.
3. Aufl. К 2'88. geb. in Leinw. К 3'48.

— Das Parad ies der Sozialdem okratie , so
wie es wirklich sein wiirde. Nach sozialdemokra- 
tischen Schriften fur alle besonnenen Arbeiter dar- 
gestellt. 6. Aufl. К  — '24.

Лекцию на селі
Степан Біляк, студент прав, Льв в,' ул Льва 
Сипіін ч. 85.

Тєясфон 788. — Конто щадницї почтової 25.261.

Товариство взаімних обезпечень

„Днїстер”
у-Львові, ул. Руска ч. 20. (власний дім).

приймає обезнеченя будинків, збіжа 
і знарядів господарских, від шкід огне
вих під корисними услівями,

числить умірковані премії за обез- 
печеня,

ліквідує шкоди безироволочно по по
жарі,

уділяє обезпеченим членам з річної 
надвижки з в о р о т и .

За рік 1909 припадає на користь чле
нів зворот 10%.

Поліси „Дністра" приймає при позич
ках Б а н к  к р а є в и й  у Львові і в Чер
нівцях, Галицка Каса Ощадности, Руска 
Щадниця і инші каси ощадности.

Через „Дністер" можна асекуровати 
ся н а  ж и т є  в Товаристві взаімних 
обезпечень в Кракові. Інформациї до обез
печень уділяють аґенциї „Дністра".

Зголошеня письменних господарів о 
аґенцию приймають ся тілько з таких 
громад, де єще не робить инший аґент 
„Дністра".

Фонди „Дністра" 31/І2 1909 виносять:
Фонд резервовий і резерва премій 

К 2,146.977' — ; инші фонди К 594.647'— ; 
разом К 2.781 624 —
КанцеляриїТоваристваотворені для сторін відгод.8—2.

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1 . мая 1910.

До Львова
п р и х о д я т ь  3

рано (перед 
| пол.

по
пол. вечер В

ночи

К р ак о ва 5 50 8'5о 130 5 45 1005
К р ак о ва 7 2 7 1010 1-15 Б 8 4 0 2 ЗО
Т арної а — — 105 — —
П ідволочися 7.20 1200 215 5-40 10 30
Ч ерновець 8-05 — 2 0 5 5’53 ,9 - 3 0
Ч ерновець — 6 35 12 20
С таниславова 5-45 — — — —
Коломиї. — 1021 — — —
Х одорова У15 Г
Стоим 7'28 і 145 4 2 5 7-41 11 02
Стр и я 10-19Д
Самбора 8 0 0 9-58 200 9 0 0
Р ави  р уско ї 7 32 1200 __ 8-00 —
Я ворова 8 1 5 — 5 0 1 — —
Б рухови" 7 32 1 0 5  Л 1 5 3  3 8 0 0 9 25 3
Брухович 7'-19 К Г 20 4 * 0  3 3-26К —
П ідгаєць — 1115 — —
В' нн вк — 1210
Я нова 845 1-ю  к 5 0 0 9-26 К 10 07К
Л ю біня 8 0 0 9'38 2 0 0 9 0 0 11Ч0 Р

На Підзамче з:
ГІідволочиск 7'01 11-40 2 0 0 5 1 7 10 13
Бродів 7-01 — 2 0 0 5 1 7 10-12
П ідгаєць — 10 54 — 9 4 4 —
Винник 7'26 — — 6 29 1 1 .5 5 А

На Личаків з:
П ідгаєць — 10-33 — . 9-28 —
Винник 7'Ю — 6-13 І1-39А

Зі Іьвова рано перед по В

відходять до пол. полуд вечер ночи

Ь р ак о ва ч г 5 8-25 3 15 6 5 5 11.15
К ракова 6-04 8 40 3’55 7-45 І2'45
К р ак о ва — — 2 4 5 6-04 —
М шани — — з-зо 5- 41 —
ІІІДВОЛОЧИСК 6-20 10 40 2 16 8-10 11 10
Ч ерновець 6-Ю 9 35 — — 10 36
Ч ерновець — 910 2 23 — 2-50
С таниславова — — 2-52 — —
К оломиї — — — 5’59 —
Х одорова — — — 8 2 3  В —
Стрия 7 30 10-15 1-45 6 50 11-25
Самборн «00 9 05 3-Ю — 10-40
Гави р уско ї 7 3 1 2 3 1 7-Ю 11-353
Я ворова «'20 — 6 3 0 —
Брухович 6'13 10-OĆ Л 2 35 3 8 38 3 11-353
Бвухович 7-34 12-25 3 4 2 4  3 7 1 0
Підгаєць 5-58 6 1 6
Я нова 8-2'і 10-20К 1-35 Н 3-35 6-39 К
Л ю біня 6-СО 9 0 5 2-15 Р 3 4 0 10 40

3 Підзамча до:
П ідволочаск 6'35 11-00 2-31 8 3 3 11-32
Бродів
П ідгаєць
Винник

6'35 11-00 2 31 8-33 —
6*12

1*30
6-30

1135А
3 Личакова до:

Підгаєць 6-31 6-50
Винник 1-49 10-54

ЗАМІТКА: Поспішні пої8ди печатан і товстим  др у 
г о м .— ♦.) Лише в неділі'.

А  =  ляш е в середи і суботи . — Б =  від 1 '6 до- 
30/9 щ оденно; В — в д е н ь  перед кож дою  неділею  і сьвя - 
там и  обох  обрядів. — г  ■= в день по кож дій  неділі і 
с ь в я т ї обох о б р я д ів .— Д  =  від 19/6. до 1 1 9 . в неділ і і 
р и м -к а т . сьвята . —  3  =  від 1 6 . до 3 )/9 . щ оденно. —  
К  =  від 1 5 . до 30/9. щ оденно. — Л =  в ід  1 6  до 31| ■* 
щ оденно —  Н =  від 1/5. до  11/9. в неділ і і рим. к ат . 
сьв ята . — Р  =  від 15/5. до 119 . в неділі і рим к а т  
сьията.

З друкарні В. А. Шніїиовського-.


